
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/23～12/28 【回答者数】　453名

結果報告 12月Web利用者モニター「家庭用手袋」

家庭用手袋

・シェアコープ商品の販売後6か月評価の為

■【粉なしニトリルゴム手袋ピンク50枚】「粉なしニトリルゴム手袋ピンク50枚」がカタログで案内されている

のをご存じですか：①知らなかった ５５．５％ ②知っているが購入したことはない ２８．８％ ③知っていて

購入した １５．７％

■【粉なしニトリルゴム手袋ピンク50枚】この商品の満足度は（5段階（満足+まずまず））：３．９（６５．７%）…

子育ての満足度が特に高めです。

＊「家庭用手袋」について

■家庭で使用している「家庭用手袋」の種類は：①天然ゴム、ニトリルゴム素材の使い捨て手袋 ３８．６％

②繰り返して使えるタイプのゴム手袋 ３３．８％ ③ポリエチレン素材の使い捨て手袋 ２０．８％ ④その他

４．６％ ⑤使用していない １．８％

■どのような作業を行う際に「家庭用手袋」を着用しますか（複数回答）：①清掃 ７８．７％ ②洗い物 ５

９．８％ ③調理 ４８．３％ ④園芸作業 ２７．４％ ⑤その他 ８．５％

■「家庭用手袋」を購入する際重視するポイントは（複数回答）：①素材・種類 ７２．６％ ②購入価格 ５

４．４％ ③1枚あたりの価格 ２９．４％ ④枚数 ２５．２％ ⑤いつも同じものを購入 ２１．６％

■「家庭用手袋」に求めるものは（複数回答）：①フィット感・作業性 ７８．２％ ②着脱のしやすさ ６２．７％

③強度 ６１．３％ ④価格 ５１％ ⑤粉なしタイプ ４２．９％

＊「粉なしニトリルゴム手袋ピンク50枚」について

■今後のこの商品の購入意向は：①購入を検討する ６５％ ②購入しない ２１．３% ③購入したい １２．

３％ ④無回答 ０．８％

■この商品をどのような作業で使用しますか（複数回答）：①清掃 ８０％ ②調理 ５７．１％ ③洗い物 ４

０％ ④園芸作業 ３１．４％ ⑤その他 １２．９％

■この商品の良いと感じた点は（複数回答）：①使用感が良い ６４．３％ ②価格が安い ４４．３％ ③色が

ピンクで珍しい ３８．６％ ④商品の包材が正方形で収納しやすい ３２．９％ ⑤一般的な商品と比べて少

量で使い切りやすい ３０％

■この商品の良くないと感じた点は（複数回答）：①その他 ２５．７％ ②無回答 ２４．３％ ③枚数が少な

い ２０％ ④色が好みではない １７．１％ ⑤価格が高い １５．７％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


